

# 住院一天被记录吸氧 29 小时

## 患者连续被记“糊涂账”，提醒人们注意在医院“被消费”

### 患者遭遇 连续被记“糊涂账”

丁女士因患肺炎，9月23日下午4点左右在房山区良乡医院呼吸内科接受住院治疗。丁女士说，第二天早上8点左右，她从护士站打印了一份前一天的费用清单，结果大吃一惊，“上面说我吸氧29个小时！”而当时距离丁女士住院才仅仅16小时。

记者从23日的该院《患者一日清报表》

上看到，“氧气吸入(管道氧气)”一项为29小时，以单价3.5元来计，当天的吸氧费用是101.5元。丁女士称，她丈夫当时就向护士提出异议，随后护士帮她减去了17小时，变为12小时。“因为当天的医嘱是12个小时。”

据丁女士说，24日她只吸了不到一个小时，就自己关了，然而再查清单时发现又

被记了12个小时，但这笔钱没能追回来。

看着越来越乱的计费，丁女士决定在25日提前出院。在最后的住院费用结算单上，她的吸氧费是84元，合计吸氧24小时。在最后一天的当日清单上，吸氧一栏的数量为“-17小时”，追回的金额是59.5元。

### 院方说法 护士承认“记错了”

对于“一天吸氧29小时”的问题，丁女士的主治医生杨女士昨天解释说，她在医嘱里开的是吸氧12个小时，但具体时间是由护士操作，相关费用计算也由护士负责。而护士姬女士则解释说：“我们是按医嘱来记账的，两天一共24小时。”对于第一天的“29小时”，姬女士沉

默几秒后轻声说，“给记错了呗”。

按医生的说法，吸氧时间不是应该由护士来监控吗？“我们没法算，只能遵医嘱，如果您上厕所拆了呢，或者不吸了，自己关了呢？”姬女士说，如果觉得医生开多了，应当时就沟通，“结账后就不好退了”。

良乡医院医务处的支女士对此又有另一番解释，“可能是把第二天的吸氧时间加进去了，因为是长期医嘱。”她说，如果病人没吸，则需要及时告诉护士，因为现在的氧气表，都做不到精确计时。支女士表示，遇到被多计时的病人投诉，护士长会在核实后退费。

### 记者调查 患者很少细看清单

丁女士此次是自费住院，因此格外留心关注了费用清单。但记者在呼吸内科随机采访的几个患者中，不少患者表示，并未太留意清单内容。

一位患者家属说，虽然可以自己控制吸氧装置的开关，但“会让护士来关”，这样对方也能清楚知道自己什么时候未吸氧。几乎所有患者都表示，如果发现及时，会立

刻跟护士说。

“钱虽然不多，但我想这不是发生在我一个人身上的事。”丁女士说，她希望借此引起众人注意自己“被消费”的住院费用。

北京房山区丁女士因肺炎住院还不到24小时，却在每日费用清单上发现，自己已经“吸氧29小时”，经过及时交涉，护士帮她减去多记的17个小时。然而第二天，自称吸氧不到1小时的丁女士发现，房山区良乡医院又记录吸氧12小时。

据《京华时报》



资料图片

## 一天签 167 份调令 副局长获刑 11 年

据新华社电 在社会上引起强烈反响的“耒阳教师调动门”责任人之一、耒阳市教育局主管人事的原副局长贺洪兴，利用为他人调动工作之事，收受贿赂25万余元。近日，湖南省耒阳市法院以被告人贺洪兴犯受贿罪，一审判处有期徒刑11年，违法所得予以追缴。

2010年春季开学后，湖南省耒阳市教育局一天签发167份调令，将167名农村教师调往市区学校任教，引起舆论一片哗然。在纪委和检察机关介入下，这起“调动门”背后的一些腐败线索渐渐浮出。据介绍，2000年2月至案发，贺洪兴任耒阳市教育局副局长。被告人贺洪兴利用职务之便，在2008年至2010年之间，为乡下教师调入城区工作，自己或伙同他人先后26次收受他人钱财共计258800元。

法院经审理后认为，被告人贺洪兴身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受请托人财物，其行为已构成受贿罪，遂作出上述一审判决。

## 台湾歌手高明骏因吸毒在京被拘

星报综合消息 记者28日从北京市公安局证实，台湾歌手高明骏因吸毒被抓。

北京警方28日晚证实，9月27日20时许，北京市公安局禁毒处根据线索，在朝阳区一小区内查获一名涉嫌吸毒的男子，并在其住处查获大麻约5克。经审查，涉嫌人员高某(男，46岁)承认长期吸食大麻的

违法事实。经过检验，高某尿检呈大麻阳性。目前，高某已经被北京警方治安拘留。经记者多方核实，被查获的高某即为歌手高明骏。

出生于缅甸的高明骏，9岁开始离开家独自在外求学。18岁只身从缅甸去台湾。1988年进入歌坛发行首张个人专辑《年轻

的喝彩》一炮而红后，他陆续推出了《我独自在风雨中》、《丛林男孩》等9张个人专辑，其中的一首单曲《我悄悄蒙上你的眼睛》更是被广为传唱。狂野、苍凉、性感又奔放正是对高明骏歌声完美的诠释。由于厌倦了成为音乐流水线上的产品，高明骏选择了暂别歌坛。十年后，他从台北搬到北京定居。

## “猪坚强”用仅有两条前腿倒立行走

据《大河报》报道 在河南新蔡县化庄乡刘桥村，有一头10个月大、上百斤重的猪，天生只有两条前腿，每天仅凭两条前腿倒立行走。当地村民称它为“猪坚强”。

昨日，记者在村民王希海家见到了这头“明星猪”。当时，“猪坚强”正躺在“单身猪舍”里呼呼睡大觉。王希海说：“只有用美食，才能‘请’动它。”王希海说着，抓起两把麦麸子放进塑料盆中，用开水搅拌后，用木棍敲着盆沿儿。听到敲盆声，“猪坚强”立马坐了起来，用力把身子向上提了几下，两条前腿一用力，整个身体倒立了起来，挪动着两条前腿，走向猪食盆(如图)……

王希海对记者说，今年1月份，他家的母猪生下9只猪崽，其中一只猪崽只有两条前腿，妻子认为是不祥之物，要将其丢弃，被他拦下。他想不管咋说，这也是条生命，让它自生自灭吧。没料到它的生命力非常顽强。怪猪崽出生没几天，王希海提着它的尾巴，让它用两条前腿走路。没料到小猪崽很配合，乖乖地行走。后来，他每天提着猪崽的尾巴让它走一会儿，满月时，它已经能娴熟地倒立起身，靠两条前腿支撑着走路了。

消息传开，人们纷纷前来看稀奇，被小猪崽的顽强生命力所感动。一马戏团的工



作人员慕名前来高价购买小猪崽，被王希海婉言拒绝。王希海说：“它用行动告诉了我们：生命不易，应该坚强活下去，掏再多的钱俺也不卖它。”

## 深圳东部华侨城安全事故原因查明——

# 设备存在严重设计缺陷致 6 人死亡

据新华社电 记者昨日获悉，深圳东部华侨城“6·29”事故调查组基本查明了事故原因：“太空迷航”设备存在严重的设计缺陷；安装调试期间已发现隐患但未能有效整改；该设备存在局部制造缺陷。

今年6月29日16时45分，深圳东部华侨城“太空迷航”娱乐项目发生重大安全事故，造成6人死亡，10人受伤。据调查组查明，“太空迷航”在设计方面存在的问题包括：座舱支承系统的中导柱法兰与活塞杆之间的连接为间隙配合，使中导柱内

一个直径为16毫米的螺栓承受交变载荷，设计上没有考虑该螺栓承受交变载荷，未进行相应的疲劳核算，而且结构设计没有考虑在现场安装、维护时保证该螺栓达到预紧力的有效措施。由于该螺栓松动，加剧了中导柱法兰与活塞杆在运行时的相对运动，使该螺栓的受力状况恶化，从而导致该螺栓产生疲劳破坏等问题。此外，在设备制造方面和设备安装调试和使用方面也存在不少问题。

据调查，“太空迷航”设备在运行中，由

于上述原因的综合作用，5号座舱支撑系统的中导柱螺栓发生疲劳断裂，致使支撑系统失稳，引起与座舱联接的液压缸和侧导柱断裂，导致5号座舱与活动站台发生碰撞后坠地。随后，4号、3号、2号座舱托架相继与坠地的5号座舱发生碰撞，致使4号、3号、2号座舱支撑系统失稳并与活动站台碰撞，导致事故发生。据了解，调查组下一步将根据上述事故原因，对事故相关单位安全生产管理情况和有关人员安全生产履职情况进行调查。

### 拍卖公告

受法院委托，我公司将于2010年10月10日下午3:00对以下标的进行公开拍卖：

一、拍卖标的：望江路皓月轩茶楼内的部分设施、用品等财产整体拍卖(详细清单请向我公司领取)。参考价：108万元。

二、拍卖地点：本公司会议室。

三、有意者请于2010年10月9日前持相关证件并缴纳2万元保证金后，在我公司办理竞拍登记手续。

四、咨询展示：公告日至拍卖日现场展示 电话 13003083190

五、公司地址：合肥市高新区红枫路富邻大厦B座14楼。

安徽省华诚拍卖有限责任公司  
 2010年9月29日

